
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

مديرية التربية لولاية عين تموشنت                      وزارة التربية الوطنية                                  
 المستوى : الثانية متوسط                                                                                                  متوسطة محمد البوحميدي بولهاصة الغرابة 

 

 06/03/2023 بتاريخ :                                 التريخ والجغرافيا               تيإختبار الفصل الثاني في ماد
 

 ن ( 10مادة التاريخ : ) :            أولا               
         

 
 ن ( 01عرف ما يلي : )  -        :  الوضعية الأولى

 عقبة بن نافع / عبد الرحمان بن رستم .                                
  

 ن ( 02) :   ةالثانيالوضعية 

 اربط بسهم بين الحدث وتاريخ وقوعه :ــ 
 م 1492                                    فتح الأندلس

 م 1518                                 معركة بواتيه  

 م 711سقوط غرناطة                                 

 م 732انضمام الجزائر للدولة العثمانية              

 
 ن ( 03) :   لثةالثاالوضعية 

 تعتبر الدولة الموحدية من أشهر الدول التي تأسست في بلاد المغرب الإسلامي .ــ  
 إطارها الزماني والمكاني .حدد  -1  

 بين نتائج سقوط الدولة الموحدية . -2  

     
 نقاط ( 04) :   الإدماجية الوضعية

م تعرضت للتحرشات الإسبانية التي  16ــ قرأت في أحد الكتب التي تتناول تاريخ الجزائر ، أن الجزائر في القرن    

 .جاءت نتيجة لتراجع السيادة الإسلامية على الأندلس 
دلس مارات الإسلامية في الأنلإم وسقوط ا 1212ضعفت دولة الموحدين في معركة حصن العقاب سنة  : 1 ندالس  ـ    

 تباعا في يد النصارى .
لم يكتفي الإسبان بطرد المسلمين من الأندلس بل لحقوا بهم حتى سواحل بلاد المغرب الإسلامي وقاموا  : 2 ندالس  ـ   

 باحتلال العديد من موانئها .
 
السيادة الإسلامية  اسطر تتناول فيها انعكاسات تراجع 10من  اعتمادا على السندات ومادرست ، اكتب فقرة:  الت عليمة -

 .على الأندلس ودور المغاربة في مواجهة الغزو الأوروبي
 
 

 للجميع بالتوفيق                                                                                                   
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 ن ( 10مادة الجغرافيا : ) :            ثانيا

         

 
 ن ( 02عرف ما يلي : )  -        :  الوضعية الأولى

 الزيادة الطبيعية / الأمن الغذائي .                                
  

 ن ( 03) :   ةالثانيالوضعية 

 : ــ اختر الإجابة الصحيحة مما يلي
 ي .الشمالي الشرقي لآسيا / الجزء الغربي   / الجزء الجنوب ءالجز: ــ تقع الصين في 

 ــ عاصمة اليابان : بكين / طوكيو  / موسكو .
 ــ تشهد اليابان : ارتفاع الزيادة الطبيعية  / انخفاض الزيادة الطبيعية  .

 
 ن ( 02) :   لثةالثاالوضعية 

 اذكر في ثلاث نقاط استراتيجية الصين المتبعة في مجال التنمية .ــ     
   

     
 نقاط ( 03) :   الإدماجية الوضعية

تساءل البعض كيف استطاعت الدولتان تأمين الغذاء لشعبيهما  في نقاش بين زملائك حول سكان الصين واليابانــ    
 .في ظل الواقع الديمغرافي الذي يشهدانه مما دفعك إلى التدخل لتفسير الأمر 

 . ومضاعفة الإنتاج تمكن الصينيون من اكتشاف طريقة زراعية تعرف بالأرز الهجين لتحسين : 1 ندالس  ـ    
 . تهتم اليابان بالزراعة الحديثة وزراعة المدرجات : 2 ندالس  ـ    
 
إلى السبل المنتهجة في الصين فيها  تتطرقاسطر  08اعتمادا على السندات ومادرست ، اكتب فقرة من :  الت عليمة -

 . واليابان لتحقيق الأمن الغذائي
 
 

 للجميع بالتوفيق                                                                                                   
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